

# 持之以恒抓好安全生产 全力以赴保障市场供应

## 李建涛带队检查安全生产和保供稳价工作

本报讯(记者 熊勇力)10月4日,市委常委、市政府党组副书记李建涛带领相关部门负责同志深入建筑工地、“九小”场所、大型商超、工业企业 and 游园景区,检查安全生产和保供稳价工作。

李建涛指出,要时刻绷紧安全生产这根弦,持之以恒抓好安全生产,不间断排查整改消除隐患,并对存在的问题迅速落实整改。要严把食品准入关,完善进货查验制度,确保节日期间食品安全和物价稳定,为全市消费者营造一个和谐、安全的消费环境。

## 常英敏调研创文工作时强调

# 奋力实现创文工作 高质量常态化

本报讯(记者 刘丹)10月7日,市委常委、宣传部部长常英敏带领市创文办有关同志调研我市创文工作。

当天上午,常英敏一行先后到辽河路农贸市场、汽车西站、高铁西站、长申玉超市、受降路农贸市场、市中心医院等地,察看秩序管理、环境卫生、门头牌匾、公益广告、志愿服务等工作。

常英敏对创文工作取得的成效给予充分肯定,向节假日期间坚守岗位的工作人员表示感谢和慰问,对发现的问题

现场指导,要求迅速点对点交办,跟踪督导各区和相关部门对标对表、举一反三、全面整改。

常英敏强调,各级各部门要加大创文工作推进力度,强化宣传教育,提升市民文明意识;要突出工作重点,坚持精细化、常态化管理,高标准、高质量推进各项工作,推动创文工作向更高水平迈进。

当天,常英敏一行还到市区人民路与交通路交叉口附近的城市公舍、交警支队电动车免费上牌点等察看。

# 我市举行国庆主题文艺会演

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 卫乐)10月5日,由市文化广电和旅游局、市文学艺术界联合会联合指导,市许慎文化园、市儿童文化艺术协会联合主办的“我和我的祖国·漯河市庆祝新中国成立72周年暨纪念《说文解字》问世1900周年”文艺会演在许慎

文化园精彩上演。上午10点,在庄严、神圣的国歌声中,演出正式拉开帷幕。特别策划《祭许慎文》、原创快板《夸漯河》、唢呐独奏《夸中原》、古筝齐奏《在北京的金山上》、舞蹈《中国人中国字》等一个个精彩节目赢得了现场观众阵阵掌声。

# 满怀信心向未来

(上接01版)要围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署,紧抓促进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等战略机遇,加快推动高质量发展,为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章作出漯河更大的贡献。要真抓实干抓党代会精神的学习宣传和贯彻落实,深入实施“八个坚定不移、八个高质量”,奋力推动单项工作争第一、整体工作创先进,争当全省“奋勇争先、

更加出彩”排头兵。要坚持以高质量党建引领第一责任引领保障发展第一要务,落实作风建设“十个关键词”,强化执行力建设,把各方力量凝聚到干工作、抓落实、促发展上。

蓝图绘就,号角吹起,光荣使命呼唤我们奋勇向前。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,躬身入局、务实重干,为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗!



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端  
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

# 奋勇争先担使命 更加出彩当前锋

## ——学习贯彻市第八次党代会精神

### 经济技术开发区

本报讯(记者 熊勇力)9月29日,经济技术开发区党工委召开领导干部会议,认真传达学习贯彻市第八次党代会和市委八届一次全会精神,通报大会选举情况,研究贯彻落实措施。

会议要求,要加强组织领导,把学习宣传贯彻会议精神引向深入。要从“抓领导带头,抓传达学习,抓教育培训,抓调查研究”四个方面学习宣传贯彻会议精神。

下一步,经济技术开发区将重点围绕“一区二城二都五园”(先进制造业开发区,国际化食品产业城、食品装备名城,液压胶管之都、冷链物流之都,五个专业园区)进行布局谋划。一是突出招商引资这个抓手。二是牢牢树立项目

为王导向。三是深化经济技术开发区改革。四是强化要素支撑。五是坚持党建引领。

### 市委网信办

9月30日上午,市委网信办召开专题会议,传达学习市第八次党代会精神,部署贯彻落实工作。

会议要求,要提升政治站位,深刻学习领会。市委网信办作为政治机关,要将学习贯彻落实第八次党代会精神作为当前的重要政治任务,采取不同形式,积极组织网信系统干部、互联网企业和新媒体工作者深入学习第八次党代会精神,迅速在全市网信系统掀起学习第八次党代会精神的热潮。要发挥职能作用,抓好宣传引导。要充分发挥互联网主阵地、主战场作用,发挥新媒体传播优势和各类网络平台巨

阵作用,整合信息资源,精心策划选题,做好宣传阐释引导,在全市营造学习贯彻市第八次党代会精神的良好网上舆论氛围。要主动对标对表,抓好贯彻落实。要牢牢掌握网络意识形态工作领导权、管理权和话语权,压紧、压实网络意识形态工作责任。要持续抓好疫情防控、网络安全、宣传引导、舆情管控等各项工作,为全面推进现代化漯河建设提供强大的网上舆论支持、可靠的网络安全保障和有利的信息化支撑。

王笑阳

### 市总工会

9月29日、30日,市总工会先后召开党组会议、全体人员会议,传达学习贯彻市第八次党代会精神。

会议强调,要准确把握市第八

次党代会的重要意义,广泛开展宣讲,推动会议精神进基层一线、进企业班组,引导广大职工群众把思想和行动统一到会议精神上来,把智慧和力量凝聚到加快实现“两个上台阶、四个走前列、两个大提升”的奋斗目标上来。要对标对表,担当作为,找准服务“八个坚定不移、八个高质量”战略任务的切入点、结合点,加强职工思想政治引领,引导职工坚定不移听党话、跟党走;深化产业工人队伍建设改革,在推动高质量发展中充分发挥工人阶级主力军作用;高举维护职工合法权益旗帜,增强职工群众获得感、幸福感、安全感;建立健全高标准职工服务体系,不断提升职工生活品质;深化工会改革创新,推动新时代工会工作高质量发展,团结动员广大职工为全面建设社会主义现代化漯河不懈奋斗。

张乐



10月3日,河上街景区精彩的节目吸引大量游客驻足。 本报记者 杨光 摄

# 国庆长假活动多

■本报记者 齐国霞

10月1日,许慎文化园景区一早披上节日盛装,迎接四海游客。

上午9时,以“强国有我”为主题的文化活动“渔舟唱晚”在字圣殿东连廊拉开序幕。来自远博琴筝学馆的琴童以《渔舟唱晚》庆祝新中国72周年华诞。

上午9时30分,许慎文化园金秋“少儿启蒙开笔礼”在字圣殿前广场启动。108名学前儿童在老师和家长的陪伴下着汉服入场,正衣冠、拜字圣……

来自市区的200名师生,在叔重堂与说文馆前展示才艺,书写胸怀天下的报国志

志,描绘中华民族伟大复兴的中国梦。

瓦当拓印、投壶与射艺体验等活动深受家长和孩子们欢迎,文创商店内近百款“漯河伴手礼”文创商品吸引广大游客流连忘返。

一位陪伴孩子参加许慎文化园景区活动的家长说:“国庆佳节,孩子们既休闲又学习,收获多多。”

记者了解到,国庆长假期间,许慎文化园严格按照国家疫情防控有关要求,遵循“限量、预约、错峰”原则,加强入园管理,维持园区秩序,做到入园游客分散参观、安全游园提醒全覆盖。



国庆长假期间,郾城区摄影家协会组织摄影爱好者到历史古镇裴城开展采风创作活动。 本报记者 胡鸿雁 摄



十月七日上午,部分市民前往烈士纪念馆参观。 本报记者 杨光 摄

# 漯河冷链物流何以领跑全省影响全国

## 开栏的话

■本报记者 杨会枝 王辉  
9月18日揭晓的全国冷链自有运力50强,河南3家企业上榜,均为我市企业,而且排名靠前,分居第一、第五和第十三名。

此前,河南有9家企业上榜全国冷链物流百强,其中有6家来自漯河。

近三年来,我市每年都有6家企业入选全国冷链物流百强企业,入选企业数量在全省遥遥领先。

近年来,我市冷链物流产业发展为何能够领跑全省、在全国有影响力?背后蕴含的发展密码是什么?

## 三大优势奠定产业基础

“我市冷链物流产业的发展不是一蹴而就的,而是经历了厚积薄发和破茧蝶变。”9月27日,市物流与采购联合会会长李成路接受采访时说,历史上漯河是中原闻名的水旱码头,商贸云集,物流畅顺;改革开放后,一批运输企业诞生;进入20世纪90年代,我市交通运输行业飞速发展,为漯河的现代物流业发展奠定了坚实基础。目前,全市冷链物流企业中的很大一部分都由原来的交通运输企业转型而来。

漯河拥有得天独厚的区位优势 and 便利的交通,是国家二类交通枢纽城市。京广高铁、京广、漯宝(丰)、漯阜(阳)4条铁路和京港澳高速、宁洛高速、107国道及5条省道贯穿

刚刚闭幕的市第八次党代会提出,要坚定不移构建现代产业体系,奋力推动产业高质量发展,放大现代物流业优势,发展“互联网+”冷链物流,推动“三通一达”等快递企业漯河分拨中心拓展区域管理总部功能,以打造在全国

有影响力的冷链物流基地做强物流支撑,助力加快建设现代食品名城。

凭借商贸发达的历史优势、食品名城产业优势和得天独厚的区位优势,漯河现代物流业不断发展壮大,为我市加快融入“双循环”格局、实现高质量发展提供了有力支撑。尤其是冷链物流业,发展速度和质量领跑全省,在全国有影响力。

## 全力推动产业做大做强

在我市冷链物流业做大做强过程中,行业协会也起到了很大的推动作用。李成路介绍,河南省物流与采购联合会曾在漯河设置豫南办事处。2016年,漯河市物流与采购联合会成立(以下简称“漯物联”)。漯物联成立后,积极牵线搭桥,促成我市冷链物流企业和京东冷链、顺丰冷链等国

内知名企业对接合作,引导企业争创国家A级物流企业和星级冷链物流企业,推动我市冷链物流业与国家各项标准无缝对接,使其深度融入国家现代物流业尤其是冷链物流的快速发展网络。

在政府和行业协会的双重推动下,冷链物流业已成为我市特色鲜明、发展迅速、带动力强的高成长性产业。目前,全市冷链物流企业总量达到416家,冷链运输车保有量为1.1万辆,从业人数达4万余人。全市共有国家A级物流企业28家,占全省的12.6%;星级冷链物流企业4家,占全省的二分之

一。其中,双汇物流为五星级冷链物流企业,大象物流、漯河双汇、顺安物流为四星级冷链物流企业。

在政府和行业协会的双重推动下,冷链物流业已成为我市特色鲜明、发展迅速、带动力强的高成长性产业。目前,全市冷链物流企业总量达到416家,冷链运输车保有量为1.1万辆,从业人数达4万余人。全市共有国家A级物流企业28家,占全省的12.6%;星级冷链物流企业4家,占全省的二分之

一。其中,双汇物流为五星级冷链物流企业,大象物流、漯河双汇、顺安物流为四星级冷链物流企业。

在政府和行业协会的双重推动下,冷链物流业已成为我市特色鲜明、发展迅速、带动力强的高成长性产业。目前,全市冷链物流企业总量达到416家,冷链运输车保有量为1.1万辆,从业人数达4万余人。全市共有国家A级物流企业28家,占全省的12.6%;星级冷链物流企业4家,占全省的二分之

一。其中,双汇物流为五星级冷链物流企业,大象物流、漯河双汇、顺安物流为四星级冷链物流企业。

在政府和行业协会的双重推动下,冷链物流业已成为我市特色鲜明、发展迅速、带动力强的高成长性产业。目前,全市冷链物流企业总量达到416家,冷链运输车保有量为1.1万辆,从业人数达4万余人。全市共有国家A级物流企业28家,占全省的12.6%;星级冷链物流企业4家,占全省的二分之

一。其中,双汇物流为五星级冷链物流企业,大象物流、漯河双汇、顺安物流为四星级冷链物流企业。

在政府和行业协会的双重推动下,冷链物流业已成为我市特色鲜明、发展迅速、带动力强的高成长性产业。目前,全市冷链物流企业总量达到416家,冷链运输车保有量为1.1万辆,从业人数达4万余人。全市共有国家A级物流企业28家,占全省的12.6%;星级冷链物流企业4家,占全省的二分之

一。其中,双汇物流为五星级冷链物流企业,大象物流、漯河双汇、顺安物流为四星级冷链物流企业。

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

康、持续、高质量发展,本报自今日起开设专栏,聚焦我市现代物流业,解读行业发展现状和规划,对我市获得国家A级物流企业、全国冷链物流百强企业、国家星级冷链物流企业等称号的优秀物流企业风采,树立行业典范,引领现代物流业健

